NOLANDY S.A.

Guayaquil, ²⁵ de Febrero del 2004

ilf. 13.728-M-04

Sra. Econ. Cinthia Mariuxi Blum Baquedano Ciudad.-



De mis consideraciones:

2019 Pin

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía NOLANDY S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual con el Gerente General de la Compañía.

NOLANDY S.A., se constituyó el 20 de Enero del 2004, en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón, Ab. Segundo Ivole Zurita Zambrano y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 06 de Febrero del 2004.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentament

Sr. Julia fastavo Elao Portilla Secretario de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de NOLANDY S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 25 de Febrero del 2004.

lew Hun

Econ. Cinthia Mariuxi Blum Baquedano C.I.- 1200103578 Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **NOLANDY S.A.**, a favor de **CINTHIA MARIUXI BLUM BAQUEDANO**, de fojas **22.180 a 22.182**, Registro Mercantil número **3.359**, Repertorio número **5.479**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, uno de Marzo del dos mil cuatro.-



AB. TATIANA GARCIA PLAZA

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

ORDEN: 93031 LEGAL: PATRICIA MURILLO AMANUENSE: SARA CARRIEL COMPUTO: SARA CARRIEL ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B. REVISADO POR: